

真抓实干埋头苦干 万众一心 夺取脱贫攻坚战全面胜利

(上接第一版)要坚持党中央确定的脱贫目标任务和扶贫标准,贯彻精准扶贫精准脱贫基本方略,既不急躁蛮干,也不消极拖延,既不降低标准,也不吊高胃口,确保焦点不散、靶心不变。要聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体,确保不漏一村不落一人。要深化东西部扶贫协作和党政机关定点扶贫,调动社会各界参与脱贫攻坚积极性,实现政府、市场、社会互动和行业扶贫、专项扶贫、社会扶贫联动。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,实现精准脱贫是全面建成小康社会必须打赢的攻

坚战,是促进区域协调发展的重要抓手。各地区各部门要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的决策部署,进一步增强责任感紧迫感,坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体,细化政策措施,落实到村到户到人,加强项目资金管理,压实责任,严格考核,凝聚起更大力量,真抓实干,确保一年一个新进展。要注重精准扶贫与经济社会发展相互促进,注重脱贫攻坚与实施乡村振兴战略相互

衔接,注重外部帮扶与激发内生动力有机结合,推动实现贫困群众稳定脱贫,逐步致富,确保三年如期完成脱贫攻坚目标任务。

打赢脱贫攻坚战三年行动电视电话会议11日上午在京举行。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他强调,各地区、各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,旗帜鲜明地把抓落实、促攻坚工作导向树立起来,坚持目标标准,贯彻精准方略,压实攻

坚责任,打造过硬的攻坚队伍,完善督战机制,加强作风建设,扎实落实把各项攻坚举措落到实处,坚决打赢脱贫攻坚战。

会议传达了习近平重要指示和李克强批示,安排部署今后三年脱贫攻坚工作。有关省区负责同志在会上发言。

国务院扶贫开发领导小组成员、中央和国家机关有关部门负责同志、省部级干部“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决打好精准脱贫攻坚战”专题研讨班学员参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央党校(国家行政学院)设分会场。

登高望远 务实担当

——习近平主席在上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议上的重要讲话引起热烈反响

“上海合作组织始终保持旺盛生命力、强劲合作动力,根本原因在于它创造性地提出并始终践行‘上海精神’,主张互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展。”

10日,国家主席习近平在上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议上发表重要讲话,提出各方要继续在“上海精神”指引下,齐心协力构建上合组织命运共同体,赢得会场内外广泛认同。

推动构建新型国际关系 共享平等公平的上合机遇

“国际关系理论和实践的重大创新”“构建起不结盟、不对抗、不针对第三方的建设性伙伴关系”“开创了区域合作新模式”——

“习近平主席在讲话中对上合组织17年来所取得的这些成就予以高度肯定,凸显出上合组织在推动建设新型国际关系方面发挥的关键作用。”中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽表示,上合组织提倡求同存异,寻求合作最大公约数,树立了相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系典范。

巴基斯坦总统候赛因认为,经过17年的发展,上合组织已成为国与国平等交流合作的样板。在“上海精神”指引下,各方开诚布公地交流意见,就彼此关心

的地区安全问题进行探讨,在多边合作中坚持协商一致原则,为各方共享发展机遇奠定了坚实基础。

“习近平主席的讲话内容丰富、充满智慧,对上合组织发展意义重大。”上合组织秘书处国际联络部司长波波娃表示,此次青岛峰会是印度、巴基斯坦加入上合组织后举行的首次峰会,上合组织对吸引力不断增强,其推动构建的区域合作模式得到日益广泛的认同。

“正如习近平主席所说,上合组织的国际影响力不断提升,已经成为促进世界和平与发展、维护国际公平正义不可忽视的重要力量。”清华大学国际关系研究院助理教授黄宇兴认为,当今世界面临越来越多的不确定不稳定因素,上合组织肩负着更为艰巨的历史重任,应当在反对单边主义、贸易保护主义、逆全球化思潮等方面发挥更加重要的作用。

全面深化务实合作 汇聚互利共赢的上合动力

“习近平主席强调要秉持开放、融通、互利、共赢的合作观,这是中国与上合组织其他成员国开展经贸合作时必须坚持的基本原则。”青岛饮料集团董事长王达表示,我们要不断深化经贸领域务实合作,着力打造共同发展的引擎,促使上合组织不断迸发生机活力。

实现经济腾飞,需要强有力的安全保障。应邀出席青岛峰会的集体安全条约组织秘书长尤里·哈恰图罗夫对习近平主席讲话中有关安全合作的内容印象深刻。他表示,上合组织有效打击“三股势力”,加强反恐、信息安全等领域合作,为维护地区安全稳定作出了重要贡献,我们期待与上合组织在禁毒等方面进行更加密切的沟通。

国之交在于民相亲,民相亲在于心相通。“上合组织秉持的‘上海精神’正体现了儒家文化倡导的‘大道之行,天下为公’。”孔子研究院院长杨朝明认为,习近平主席讲到孔子的名言“有朋自远方来,不亦乐乎”,充满人文气息,使大家感受到“拉紧人文交流合作的共同纽带”的重要性。

“此次峰会在孔子故里山东举行,为深化中国与上合组织其他成员国人文交流提供了良好契机,要进一步弘扬中华优秀传统文化,坚持不同文明兼容互鉴,以文化的力量拉近各国民众心灵的距离。”杨朝明说。

推动倡议落地生根 共圆开放包容的上合梦想

“习近平主席在讲话中提出,要促进发展战略对接,本着共商共建共享原则,推进‘一带一路’建设。对此,我们深感责任重大。”新疆新铁国际物流有限责任公司

司副总经理南军表示,作为上合组织成员国与“一带一路”沿线国家实现资源共有的重要交通工具,中欧班列要加快快线贸易便利化进程,让上合组织与“一带一路”更好对接,相得益彰,努力打造开放包容的合作平台。

6月9日,中俄蒙三国元首举行第四次会晤,围绕中方“一带一路”建设、俄方发展战略特别是跨欧亚大陆通道建设、蒙方“发展之路”倡议相对接这条主线,推动合作逐步深入,取得阶段性成果。蒙古国总统巴特图勒嘎表示,上合组织正在开放包容的发展环境中实现共同繁荣的梦想,蒙古国期待加强同上合组织成员国和其他观察员国、对话伙伴之间的合作,为地区繁荣发展注入动力。

6月10日上午,青岛港前湾三期集装箱码头,7艘作业船舶一字排开,桥吊下拖车往来穿梭,堆场上的轮胎吊作业繁忙有序。

“习近平主席以‘孔子登东山而小鲁,登泰山而小天下’这句话激励我们登高望远、奋发进取。”青岛港集团董事长郑明辉表示,要进一步弘扬“上海精神”,落实好习近平主席提出的合作倡议,以青岛峰会为起点,发挥青岛对外贸易的重要窗口作用,推动构建上合组织命运共同体,让更多开放包容的上合梦想照进现实。

(新华社青岛6月10日电)

上海合作组织青岛峰会所取得的成果



青岛峰会上,各方一致同意要为构建命运共同体加强各方面合作。概括起来

有五方面的重要成果

①组织发展有了新规划 青岛峰会通过了《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》未来5年实施纲要,提出了一系列重大合作举措,为今后5年上合组织发展规划了路线图

②安全合作推出新举措 青岛峰会批准了打击“三股势力”未来3年合作纲要等重要文件

③经济合作注入新动力 青岛峰会通过多份务实合作文件,涉及贸易便利化、粮食安全、海关协作等众多领域,可以说分量重、覆盖广,有助于各国间的合作进一步走深走实

④人文合作取得新成果 上合组织高度重视环保问题。成员国领导人共同批准了环保合作构想,确立了致力于维护生态平衡、实现绿色和可持续发展的战略目标。此外,各方还商定继续在文化、教育、科技、卫生、旅游、青年、妇女、媒体、体育等领域开展富有成效的合作

⑤对外交往开辟新局面 上合组织在对外交往上始终秉持开放平等、包容透明的原则,我们的“朋友圈”不断扩大。本次峰会不仅有联合国等长期合作伙伴派负责人与会,还首次迎来欧亚经济联盟、国际货币基金组织、世界银行的高级代表。上合组织秘书处还同联合国教科文组织签署了合作文件

新华社记者 冯琦 编制

公告

根据河南省周口市川汇区人民法院(2017)豫1602执2052号执行裁定书,现将李遵师位于周口市川汇区莲花路中段南侧麒麟荷花商贸城6—114商铺,证号:2010100317号;8—131商铺,证号:2010100318号过户给王丽(身份证号:412726197707061248)。

特此公告

2018年6月12日

启事

17005项民英,女,51岁,身高155CM,体重60KG,2017年2月3日秣陵派出所巡逻过程中在秣陵镇东关附近发现该女子无家可归并送往项城市救助站,经救助站专业医生初步诊断为疑似轻度精神障碍,现安置在秣陵福利院安置点,本人于2018年6月10日因病死亡。望广大群众有认识此人者,请及时与项城市救助站联系。

联系电话:0394—8756228 17839406538

项城市救助站
2018年6月12日



周口手外科医院变更声明

周口手外科医院因发展需要,规范机构名称,2018年3月28日经主管部门批准变更为周口淮海医院,法人马光义变更为王亚珂,特此声明。

周口淮海医院
2018年6月12日

拍卖公告

2056年5月;其中1.临迎宾大道门面房起拍价:6000元/m²起,2.临中华路门面房起拍价:5400元/m²起。

二、自公告之日起,在标的物所在地进行展示,自公告之日起至2018年6月19日17:00为登记报名时间。有意竞买者,请自行或导引踏勘后,持有效证件,于报名截止时间前,到本公司报名处查阅索取标的详细资料,并按相关规定,缴纳足额竞买保证金后,持汇款凭据登记报名。资格认定以竞买保证金在报名截止时间前足额汇入到账为准,逾期不予办理,我公司将在2018年6月19日前

确认其竞买资格。

三、竞买保证金:临迎宾大道门面6万元/间,临中华路门面5万元/间。

四、特别说明:1.本次拍卖按照价高者得原则确定竞得人;2.标的物有两证为总证无异议,自成交之日起六个月内办理不动产权证书及过户手续;3.过户时涉及相关税、费及其他,按国家相关税、费政策由委托方、买受人各自承担;4.委托方可有偿协助办理过户手续。

五、其他

保证金缴纳账户

名称:周口市诚信拍卖有限公司

开户银行:中国工商银行周口分行
西华县支行
账号:1717022609200011722

咨询地址:西华县综合投资有限公司
报名处:周口市诚信拍卖有限公司
(西华县粮食局四楼)

联系方式:
标的物咨询电话:13033940766
(朱先生)

拍卖公司咨询电话:13526278698
(宋先生)

2018年6月12日

周口市东新区关于扶贫项目资金安排情况的公示

4.张埠口、王祖庙行政村道路硬化项目监理费,投资规模6万元。

5.崔庄行政村道路硬化项目,投资规模180万元。

6.西赵行政村道路硬化项目,投资规模140万元。

7.搬口办事处四座水冲厕所和一座文化广场项目,投资规模71万元。

8.梁寨、毛寨、西赵行政村安全饮水项目监理费勘察设计费,投资规模17.53万元。

9.毛寨行政村文化广场项目,投资规模14.79万元。

10.西赵桥改建工程项目,投资规模48.02万元。

11.西赵南桥改建工程项目,投资规模47.71万元。

12.黎桥改建工程项目,投资规模74.05万元。

13.王庄东桥、张土屯桥改建工程项

目,投资规模59.71万元。

14.梁寨西桥改建工程项目,投资规

模46.5万元。

15.毛寨桥改建工程项目,投资规模29.54万元。

16.黑刘庄东桥改建工程项目,投资规模23.38万元。

17.于庄行政村扶贫车间项目,投资规模88.1万元。

监督电话:0394-7735711

周口市东新区财政局

2018年6月12日

周口市食品药品监督管理局 行政处罚决定送达公告

当事人:周口市川汇区高华好视力眼镜销售店(高华),经营者:高华,公民身份证号码:412701197503101044

当事人:周红壮(新明眼镜),经营者:周红壮,公民身份证号码:41272319720809293X

你二人(单位)因未经许可从事第三类医疗器械经营活动的行为,违反《医疗器械监督管理条例》第三十一条的规定,周口市食品药品监督管理局依据《医疗器械监督管理条例》第六十三条第三项分别给予你二人(单位)行政处罚。《行政处罚决定书》编号分别为:高华,(周)食药监械罚〔2017〕53号;周红壮,(周)食药监械罚〔2017〕54号,详见周口市食品药品监督管理局官网公告栏。因其他法定方式无法送达,故我局以公告方式送达。自本公告发出之日起满60日,即视为送达。

如不服本处罚决定,可在接到

处罚决定书之日起60日内向河南省食品药品监督管理局或者周口市人民政府申请行政复议,也可以于6个月内依法向周口市川汇区人民法院提起行政诉讼。

特此公告。

2018年6月12日